
Einen Augenblick

postDer Partner für Ihre Geschäftspost post

Auf einen Blick

für den Preis-Leistungs-Optimierer

für den Qualitätsmanager

für den Partner Ihrer Geschäftspost

Wir sind für Sie da:

Tel:  01805 868 76 78 oder 01805/TNTPOST 

www.tntpost.de

O     Steuerung der gesamten Prozesskette von der 

Adresse über den Druck bis hin zu Transport 

und Zustellung

O     Plausibilitätscheck und elektronische Vorsortierung 

der Adressen über offene IT-Schnittstellen

O     Produktionsbegleitung und aktiver IT-Support

O     Umfassende Ablaufplanung und Bedarfsanalyse 

mit auftragsspezifi scher Preisgestaltung

O     Individuell zugeschnittene Qualitätsreportings

O     Betreuung durch einen persönlichen Ansprech-

partner

Weitsicht

TNT Post ist Teil eines renommierten, international 

erfolgreichen Unternehmens. Weltweit bietet TNT 

Express- und Postdienstleistungen an. Die TNT Dienst-

leistungsphilosophie tragen ca. 159.000 Mitarbeiter in 

200 Länder. 

Mit unserer Erfahrung und den hohen Standards 

unserer Leistungen haben wir bereits viele namhafte 

deutsche Unternehmen von TNT Post überzeugt. 

Die Bündelung und Straffung interner Prozesse ermög-

licht es uns, Preisvorteile zu erzielen, von denen auch 

Sie profi tieren werden.

Die Zusammenarbeit mit TNT Post lohnt sich. 

Das möchten wir Ihnen gerne beweisen. 
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Fokussierung

Wir konzentrieren uns auf das Wesentliche und bündeln 

unsere Kräfte zu Ihrem Vorteil. TNT Post bietet wirtschaft-

liche Angebote für unterschiedliche Anforderungen: von der 

einfachen bis hin zur kundenindividuellen Versandlösung. 

Unsere Leistungen sind produktionsnah und garantieren 

Ihnen einen hohen Servicestandard mit transparenten 

Abläufen.

Unser integriertes Qualitätsmanagementsystem überwacht

die Zustellung Ihrer Briefsendungen an rund 35 Millionen 

Haushalte in Deutschland. Mit innovativen technischen 

Messverfahren und einem Panel von 8.000 geschulten Test-

empfängern kontrollieren wir permanent unsere organisa-

torischen Abläufe und die Zustellqualität vor Ort. 

Wir lösen ein, wofür wir stehen: 

ein Höchstmaß an Kundenorientierung.

Perspektive

Es bleibt spannend auf dem Postmarkt. Denn wir sind der 

leistungsfähige Herausforderer mit dem innovativen 

Angebot für alle Postdienstleistungen.

Profi tieren Sie von unseren intelligenten Lösungen, die 

sich reibungslos in Ihre Prozesse integrieren. Erleben Sie 

unsere Flexibilität, mit der wir Ihre Anforderungen erfüllen. 

Verlassen Sie sich auf unser umfassendes Qualitätsmanage-

ment, mit dem wir die Zuverlässigkeit unserer Leistungen 

sichern. 

TNT Post hat 200 Jahre Posterfahrung, ein umfassendes 

Know-how und bietet Ihnen auf dieser Grundlage ein 

exzellentes Preis-Leistungs-Verhältnis.

Wir machen es einfach.

Transparenz

 Gewicht 

 je Sendung

 0   -    2.000 g

  0    -    500 g

 30   -  1.000 g 

Das Dienstleistungsangebot von TNT Post ist speziell 

zugeschnitten auf Unternehmen und Institutionen mit 

einem Versandvolumen ab 500 Sendungen pro Abholung 

für die nationale Zustellung. Nehmen Sie Kontakt auf!

Gerne bieten wir Ihnen auch Lösungen für geringere 

Versandvolumina und für den internationalen Versand. 

Fordern Sie ihr persönliches Angebot an!

Sendungen 

Adressiert

Komplettabwicklung 

tägl. Briefaufkommen 

(Tagespost)

Massenbriefsendungen

(Rechnungen, 

Mahnungen)

Werbe- und 

Katalog sendungen

   Mindestmenge

 500 Sdg.

 je Abholung 

 

 25.000 Sdg.

 je Abholung

 10.000 Sdg.

 je Aussendung
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